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ATA N.o 3.082
Décima Nona Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em vinte e seis de junho do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

Edson Ror, José Carlos Salapata e Tiago Bohn Bogo, licenciado José Carlos Damião Portela Sobrinho.

Constou no Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.081 de Sessão

Ordinária; Demanda 268402, do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, encaminhando pesquisa e

relação de disciplinas de uma pós-graduação que será ofertada para jurisdicionados; Comunicado

expedido pelo Presidente da Câmara tornando público e comunicando que o Projeto de Decreto

Legislativo que julga as contas do ex-Prefeito Municipal do Município de Teixeira Soares, Sr. Ivanor Luiz

Muller, relativas ao exercício frnanceiro de.2016, será submetido à única discussão e votação em sessão

extraordinária exclusivamente dedicada ao assunto, marcada para o próximo dia dez de julho; Projeto de

Decreto Legislativo n.? 02/2023, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, de

súmula: Aprova as contas do ex-Prefeito Municipal do Município de Teixeira Soares, Sr. Ivanor Luiz

Muller, relativas ao exercício financeiro de 2016; Requerimento n.? 17/2023, de autoria do Vereador

Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito sobre a atual situação da Localidade do Faxinai dos

Mineiros; Requerimento n.? 18/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito

sobre os empréstimos realizados pelo Executivo Municipal; Requerimento n." 19/2023, de autoria do

Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito sobre a nova Sede do Hospital do Município;

Requerimento n.? 20/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito sobre os

fatos que acarretaram na necessidade da implantação do Projeto de Lei que visa a cobrança de

contribuição previdenciária para àqueles que recebem abaixo do teto com base na previdência federal;

Indicação n." 43/23, de autoria do Vereador Emerson, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando patrolamento e revestimento com cascalho na "Estrada das Violas"; Indicação n.? 44/23, de

autoria do Vereador Emerson, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando disponibilização de

energia elétrica e iluminação na Pedreira; Balancete da Câmara referente ao mês de maio/2023. Na Ordem

do Dia, em 2.3 discussão, foi deliberado o Projeto de Lei n." 285/2023, de autoria do Executivo Municipal,

de súmula: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária do Município de Teixeira

Soares (LDO) para o exercício de 2024 e dá outras providências. Foi apresentada Emenda 2, de autoria da

Comissão de Consti~ça, Redação e Honrarias Referida Emenda foi aprovada por unanimidade
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de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei n,? 285/2023, com as alterações aprovadas pela

Emenda 2, foi aprovado por unanimidade de votos em 2.3 discussão e votação. Em 1.3 discussão, foi

deliberado o Projeto de Lei do Legislativo n." 06/2023, de autoria dos Vereadores Carlos, Claudinei,

Emerson, Gerônimo, José Salapata e Marcelo, de súmula: Autoriza alienação de bem patrimonial do

Município e dá outras providências. O Parecer exarado pela Comissão de Constituição, Justiça, Redação e

Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. A

Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiu Parecer favorável, o qual foi aprovado por

unanimidade de votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais opinou

favoravelmente, e seu Parecer foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Foi

apresentada Emenda, de autoria dos Vereadores Inês e Gerônimo. Referida Emenda foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Lei do Legislativo n." 06/2023, com as

alterações aprovadas pela Emenda, foi aprovado por .unanimidade de votos.em 1.3discussão e votação. Na
. .'sequência foram deliberados os Requerimentos, e as Indicações em única discussão e votação. Na

discussão do Requerimento n." 17/2023 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Inês, Gerônimo, Emerson,

Claudinei e Marcelo. O Requeririientó n}~17/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão

do Requerimento n.? 18/2023 manifestou-sê O Vereado Tiago. O Requerimento n." 18/2023 foi aprovado

por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n." 19/2023 manifestaram-se os Vereadores

Tiago e Gerônimo. O Requerimento n." 19/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do

Requerimento n." 20/2023 manifestaram-se os Vereadores Tiago, Inês, Gerônimo e Claudinei. O

Requerimento n." 20/2023 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 43/23

manifestou-se o Vereador Emerson. A Indicação n.? 43/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Na

discussão da Indicação n." 44/23 manifestou-se o Vereador Emerson. A Indicação n.? 44/23 foi aprovada

por unanimidade de votos. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Tiago e

Claudinei. O Vereador Tiago agradeceu a oportunidade concedida pelo Vereador José Damião ao poder

assumir, durante este mês, o cargo de Vereador, também agradecendo o apoio dos demais vereadores e

servidores da Câmara Municipal. O Vereador Claudinei mencionou que o Executivo Municipal deveria

ouvir e levar em consideração a vontade da população da Localidade do FaxinaI dos Mineiros, antes de

continuar com a mudança do local para o Município de Fernandes Pinheiro. Também agradeceu ao

Executivo Municipal e a Secretaria Municipal da Educação pela aquisição de uniformes escolares aos

alunos do Ensino Municipal. O Sr. Presidente, o termos do artigo 217 do Regimento Interno, convocou
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a Câmara Municipal e convocou sessão extraordinária a ser realizada no próximo dia dez de julho, às vinte

horas e trinta minutos, para deliberação do Projeto de Decreto Legislativo n.? 02/2023, ficando os

Vereadores presentes cientificados da convocação. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a

sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida, se necessário, discutida e votada na

próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que partici am da discussão

e votação:
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